Аналіз:
[image: image1.emf]Прибуток за різних значень ціни
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[image: image2.emf]Обсяг прибутку за рік та значення NPV
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Якщо NPV позитивна, то проект можна рекомендувати для реалізації. Якщо NPV дорівнює нулю, то надходжень від проекту вистачить лише для відновлення вкладеного капіталу. Якщо NPV менша нуля – проект не приймається.

На основі аналізу графіків ми визначаємо оптимальну ціну – 2,4 грн.
NPV – 14145;
Прибуток – 15361 грн.
Висновок

У даній лабораторній роботі ми розглянули умовний приклад розробки маркетингового плану підприємства. Детальніше звернули увагу на частину, що присвячена розробці цінової політики підприємства. Для прикладу взяли поліграфічне підприємство, що виробляє високоякісну поліграфічну продукцію рекламного характеру на замовлення різних рекламних агенцій. Важливим фактором для розробки плану маркетингу було невеликі розміри підприємства. Отже за будь-яких маркетингових рішень план виробництва не повинен перевищувати виробничих потужностей підприємства.


Зробивши відповідні розрахунки на основі аналізу графіків ми визначили оптимальну ціну, вона становить 2,4 грн. 
За цієї ціни ми отримуємо найбільший прибуток 15361 грн. 
Чиста поточна вартість реалізації плану, проекту (NPV) являє собою дисконтовану цінність проекту та дорівнює різниці між майбутньою вартістю потоку очікуваних прибутків і поточною вартістю нинішніх і наступних витрат проекту протягом усього його циклу. 
Отже дисконтовані чисті вигоди від реалізації цього проекту = 14145.
